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 مع الحل 102نموذج اختبار الإقتصاد الكلي 

 

الصفحة الخامسة كان فيها السؤال المقالي لذلك تم نتفها من النموذج واعطائها للمراقب، لكني كتبت الاسئلة السبعة 

 :الناقصة كتلميحات على اول صفحة من النموذج

 :ادق تعريف للنقود34 (

 به الديون من ثروات منقولة وغير منقولة ماتسدد -أ 

 ماتبرأ به الذمم من ثروات منقولة وغير منقولة -ب 

 مايكون مستندا في قبوله كوسيلة للتبادل على المعادن -ج 

 مايكون مقبولاً لدى جميع المتعاملين لتسديد قيم السلع والخدمات المتبادلة -د 

 

 :تالية يؤدي إلى زيادة العرض الكليقيام البنك المركزي بأحد العمليات ال35 (

 بيع السندات الحكومية -أ 

 شراء السندات الحكومية -ب 

 ج و د ما اذكرهم

 

 ؟ 1مضاعف الانفاق الحكومي + مضاعف الضرائب = 36 (

 صح -أ 

 خطأ -ب 

 

 تستمد النقود في الوقت الحاضر قوتها من القوانين والتشريعات الحكومية؟37 (

 صح -أ 

 خطأ -ب 

 

 يستطيع البنك المركزي تخفيض معدل التضخم عن طريق تخفيض سعر اعادة الخصم على البنوك التجارية؟38 (

 صح -أ 

 خطأ -ب 

 

 الطلب على النقود بدافع الاحتياط يتأثر عكسياً بسعر الفائدة؟39 (

 صح -أ 

 خطأ -ب 

 

 "عدد ثلاثة من وظائف النقود؟ "سؤال مقالي40 (

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــ

 

 

  وهذي الاجابات على حسب كلام اللي حلوهآ

 

 (12مثال رقم  68د )الصفحه 1 _

 (14مثال رقم  69ج )الصفحه 2- 

 (22ثال م 69أ )الصفحه 3- 

 (25مثال  72ج )الصفحه 4- 

 (6مثال  89ج )الصفحه 5- 

 (25مثال  65ب )الصفحه 6- 

 (33مثال  65ب )الصفحه 7- 

 لكن مكتوب الناتج مو الدخل 3مثال  63ب للاسف مانى متاكد لان فيه سؤال مثله صفحه 8- 

 (14مثال  91ب )صفحه 9- 

 (12مثال  90ج )صفحه 10- 

 (22مثال  103أ )صفحه 11- 



 4يصير  0.25ب ومتاكد مافى رقم صفحه لانها تعتمد على الحل لكن متاكد من الحل لو قسمتوا واحد على 12- 

 ( الكساد هو يعنى زياده البطاله وقله الاستثمارات والخ حتى تقولون المثال يقول كساد انت خطا3مثال 119د )13- 

 (13أ )صفحه 14- 

 (2مثال  87ب) مثال صفحه 15- 

 شوفوا انتم 1رقم  87انا سويتها صح ومانى متاكد بس فى مثال صفحه أ 16- 

 (3مثال  120د )صفحه 17- 

 (35أ )صفحه 18- 

 (18مثال 124ج ) صفحه 19- 

( ما ادرى انا صح او 125يطلع  0.2على 25بعدها نقسم  0.2راح يطلع  0.8 -1أ )الاول نجيب الميل للادخار 20 _

 لا

 (23ب )صفحه 21 _

 (23)صفحه أ 22- 

 (32أ )صفحه 23 

 (17ب )صفحه24- 

 (11مثال  136أ )صفحه 25- 

 (137مثال 137ج )صفحه 26 _

 (49ج)صفحه 27 _

 فى العنوان اللى فى اول الصفحه( 28ج )صفحه 28- 

 (45أ )صفحه 29-

 (23ب )صفحه 30- 

ع الناتج لو يقصد كذا خطا عندكم انا سويتها ب خطا ما ادرى ايش يقصد انا فهمت القيمه تكون اكبر بعد ما نطل31- 

 42و 41و  40صفحه 

 زياده الضرائب سياسيه ماليه انكماشيه( 40ب )صفحه32- 

انا سويتها ب ومانى متاكد من الحل وللاسف مو لاقى شىء لهذا السؤال فى الكتاب وترا حلى حظ مو اكيد هذا 33- 

 السؤال

 فى الكتاب اسمه تعريف النقود سؤال يعتمد على الفهم الظاهر د ما فى رقم صفحه لان من الاساس ما عندنا شىء34 - 

 (54ب)صفحه 35- 

 أ )لو جمعت قيمه مضاعف الانفاق الحكومى والضرائب فى اى مثال يطلع الناتج واحد سؤال يعتمد على الفهم(36 - 

 (1مثال  133أ )صفحه 37-

 (53ب)صفحه 38-

 (9مثال  133ب)صفحه 39-

لحساب قيم السلع والخدمات مخزن للقيمه و وسيله للمدفوعات الاجله هو طلب ثلاث فقط  وسيله للتبادل واداه40- 

 (54)صفحه 


